
Уведомление

о проведении открытого запроса предложений
Уважаемые господа!
ООО «ТМХ-Сервис» настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом запросе предложений на право заключения договора на оказание услуг по покраске тягового подвижного состава при проведении ремонта и технического обслуживания в объеме ТР-2, ТР-3, ДР, СР в сервисных локомотивных депо филиала «Северный» ООО «ТМХ - Сервис» 
I. Общая информация. 
1.1. Организатор: ООО «ТМХ-Сервис» почтовый адрес: 105064, г. Москва, пер. Яковоапостольский 12 стр 1.
Контактное лицо по вопросам проведения процедуры: Осьмак Наталья Михайловна тел. +7 (495) 989-63-62 (доб. 97232).
Контактное лицо по вопросам технического задания: Орехов Александр Васильевич, тел. (495) 989-63-60 (доб. 99745).
Срок выполнения работ: с момента заключения договора до 31.12.2016 г. с возможностью пролонгации.

Предельная (начальная) цена: 6 483 725 (шесть миллионов четыреста восемьдесят три тысячи семьсот двадцать пять) рублей 02 копейки, с учетом всех возможных расходов Исполнителя, в том числе расходов на обеспечение спецодеждой, средствами индивидуальной защиты, инвентарем, лакокрасочной продукцией, расходными материалами, а также всех видов налогов, включая НДС.
Условия оплаты: через 60 (шестьдесят) календарных дней с момента получения Заказчиком полного пакета документов: счёт-фактура, подписанные сторонами акты сдачи-приёмки оказанных услуг, сводный акт выполненных работ (Заказчик – ООО «ТМХ-Сервис», Исполнитель – Организация, выполняющая услуги по покраске тягового подвижного состава).
Дата окончания приема предложений: 28.03.2016 года, 17-00 мск.
II. Основные требования к Участникам закупочной процедуры: 
Участвовать в процедуре запроса предложений может любое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель.
Чтобы претендовать на победу Участник должен отвечать следующим требованиям:
· должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора;

· отсутствие в отношении участника открытого запроса предложений решения о ликвидации, отсутствие решения арбитражного суда о признании участника открытого запроса предложений банкротом и об открытии в отношении участника открытого запроса предложений конкурсного производства;

· отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков (предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд) сведений об участнике открытого запроса предложений;

· должен обладать необходимыми профессиональными знаниями, опытом оказания аналогичных по структуре, составу и объемам оказываемых услуг договоров.
Более подробно требования к Участникам, требования к порядку подтверждения соответствия Участника этим требованиям содержатся в Закупочной документации.
Подробное описание оказываемых услуг, порядка подготовки и подачи Предложения содержатся в Закупочной документации.
III. Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.

