Уведомление

о проведении открытого запроса предложений
Уважаемые господа!
ООО «ТМХ-Сервис» настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом запросе предложений на право заключения договора на оказание услуг по стирке, химической чистке и ремонту специальной одежды в сервисных локомотивных депо филиала «Северный» ООО «ТМХ-Сервис»
I. Общая информация. 
Заказчик: ООО «ТМХ-Сервис», почтовый адрес: 105064, г. Москва, Яковоапостольский пер., д.12., стр.1. 

Контактное лицо по процедурным вопросам – Беляков Кирилл Владимирович,                   тел. (495) 989-63-60 (доб. 77154).

Контактное лицо по вопросам технического задания – Петренко Анна Павловна,                тел. (495) 989-63-60 (доб. 77238).
Срок оказания услуг: до 31.12.2016.
Условия оплаты: в течение 60 календарных дней с даты подписания сводного акта приема-сдачи оказанных услуг и получения от Исполнителя полного комплекта документов (в т.ч. счет-фактура, сводный акт приема-сдачи оказанных услуг, другие документы, предусмотренные договором, подтверждающие оказание и приемку Услуг в установленном порядке за отчетный месяц) путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя.
Дата окончания приема предложений: 18.03.2016 года, 17-00 мск.
II. Основные требования к Участникам закупочной процедуры: 
Участвовать в процедуре запроса предложений может любое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель.
Чтобы претендовать на победу Участник должен отвечать следующим требованиям:
· должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора;

· отсутствие в отношении участника открытого запроса предложений решения о ликвидации, отсутствие решения арбитражного суда о признании участника открытого запроса предложений банкротом и об открытии в отношении участника открытого запроса предложений конкурсного производства;

· отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков (предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд) сведений об участнике открытого запроса предложений;

Более подробно требования к Участникам, требования к порядку подтверждения соответствия Участника этим требованиям содержатся в Закупочной документации.
III. Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий.
